

# Συνεχίζουν οι «διαρροές» στον Συνασπισμό λόγω του Voice in Parliament

**Η** σκιώδης υπουργός Εσωτερικών Υποθέσεων Karen Andrews έγινε η τελευταία βουλευτής των Φιλελευθέρων που παραιτήθηκε από τη σκιώδη κυβέρνηση και ανεξαρτητοποιήθηκε, αναγκάζοντας τον ηγέτη του Συνασπισμού Peter Dutton σε έναν πιο σημαντικό ανασχηματισμό από ό,τι αναμενόταν αρχικά.

Η κ. Andrews, η οποία κατείχε πολλά υπουργεία υπό την πρώην κυβέρνηση Συνασπισμού, αποκάλυψε την Τρίτη ότι δε θα είναι υποψήφια στις επόμενες εκλογές. Η απόφασή της ανακοινώθηκε καθώς ο κ. Dutton ανακοίνωσε σημαντικές αλλαγές στο σκιώδες υπουργικό συμβούλιό του, στις οποίες προέβη μετά την παραίτηση του Julian Leeser την περασμένη εβδομάδα, ο οποίος παραιτήθηκε από το κόμμα έτσι ώστε να μπορέσει να κάνει εκστρατεία υπέρ του Voice to Parliament, αντίθετα με την πολιτική της αξιωματικής αντιπολίτευσης.

Η κ. Andrews επανέλαβε ότι δεν θα υποστηρίξει τη διατύπωση του δημοψηφίσματος που πρότειναν οι Εργατικοί, αλλά ούτε θα βρεθεί στους δρόμους «φορώντας ένα πουκάμισο που γράφει:

**Η κ. Andrews επανέλαβε ότι δεν θα υποστηρίξει τη διατύπωση του δημοψηφίσματος που πρότειναν οι Εργατικοί, αλλά ούτε θα βρεθεί στους δρόμους «φορώντας ένα πουκάμισο που γράφει: “Ψηφίστε όχι”».**



“Ψηφίστε όχι”».

Ο κ. Dutton προώθησε στο καρτοφυλάκιο των Ιθαγενών Αυστραλών του κόμματος τη γερουσιαστή Jacinta Nampijinpa Price, μια γυναίκα με καταγωγή από τη φυλή Warlpiri και γερουσιαστή της ΝΑ, λιγότερο από έναν χρόνο μετά την είσοδό της στο κοινοβούλιο.

«Είναι μαχήτρια. Είναι ένθερμη υπερασπίστρια των Ιθαγενών Αυστραλών...

Πάντα πάλευε σκληρά για να βελτιώσει τη ζωή των ιθαγενών γυναικών και παιδιών, και το είδαμε τις τελευταίες ημέρες» είπε ο κ. Dutton.

«Ξέρω ότι θα κάνει εξαιρετική δουλειά στον αγώνα για καλύτερα, πρακτικά αποτελέσματα για τους Ιθαγενείς Αυστραλούς, όχι μέσω της γραφειοκρατίας που προτείνει ο πρωθυπουργός με την “Canberra Voice”».

## Ολοκληρώθηκε η καταμέτρηση των ψήφων για την Άνω Βουλή

**Η** υποψήφια των Φιλελευθέρων Rachel Merton έβαλε τέλος στις ελπίδες του Κόμματος Δικαιοσύνης για τα Ζώα να εξασφαλίσει μια δεύτερη έδρα στην Άνω Βουλή της ΝΝΟ.

Η Εκλογική Επιτροπή της ΝΝΟ αποκάλυψε προχτές τα πολυαναμενόμενα αποτελέσματα της καταμέτρησης για το Νομοθετικό Συμβούλιο, μετά τις πολιτειακές εκλογές της 25ης Μαρτίου.

Είκοσι ένας υποψήφιοι εξελέγησαν για τα επόμενα οκτώ χρόνια, με την κυβέρνηση των Εργατικών να εξασφαλίζει οκτώ θέσεις και τον Συνασπισμό επτά. Αυτοί εντάσσονται στα 21 μέλη της Άνω Βουλής που συνεχίζουν τη θητεία τους.

Η καταμέτρηση επιβεβαίωσε την εκλογή δύο Πρασίνων στην Άνω Βουλή, της Amanda Cohn και της επανεκλεγείσας Cate Faehrmann.

Ο Jeremy Buckingham εξελέγη ως πρώτος βουλευτής του Κόμματος Νομιμοποίησης της Κάνναβης, ενισχύοντας την ανοδική τάση της ομάδας που πρόσφατα κέρδισε έδρες στη ΔΑ και στη Βικτώρια.

Το One Nation εξασφάλισε μία έδρα, με τον πολιτειακό αρχηγό του κόμματος Mark Latham.

Εξελέγη επίσης ο επικεφαλής υποψήφιος για τους Φιλελεύθερους Δημοκράτες, John Ruddick, όπως και ο Robert Borsak, αρχηγό του κόμματος των Σκοπευτών, Ψαράδων και Αγροτών.

**Η καταμέτρηση επιβεβαίωσε την εκλογή δύο Πρασίνων στην Άνω Βουλή, της Amanda Cohn και της επανεκλεγείσας Cate Faehrmann.**



Τα αποτελέσματα καθόρισαν τη συνολική σύνθεση της Άνω Βουλής και δείχνουν ότι η νεοεκλεγείσα κυβέρνηση Minns θα πρέπει να βασίζεται στην ψήφο βουλευτών των μικρότερων κομμάτων για νομοθετικά ζητήματα στα οποία θα αντιτάσσεται ο Συνασπισμός. Συγκεκριμένα, σε τέτοιες περιπτώσεις θα πρέπει να έχει την

ψήφο επτά βουλευτών των μικρότερων κομμάτων.

Τόσο το Κόμμα των Εργατικών όσο και ο Συνασπισμός έχουν συνολικά 15 βουλευτές, αλλά παραδοσιακά εκλέγεται ως πρόεδρος ένα μέλος της κυβέρνησης, επομένως οι Εργατικοί θα μείνουν με 14 βουλευτές.